



中共中央政治局召开民主生活会

对照贯彻落实党的十八届六中全会精神 研究加强党内政治生活和党内监督措施
中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月27日电 中共中央政治局于12月26日至27日召开民主生活会,以深入学习领会党的十八届六中全会精神为主题,围绕“两学一做”学习教育的要求,重点对照《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》,联系中央政治局工作,联系党的十八大以来党中央抓作风建设的实际,联系自身执行中央八项规定实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和自我批评,研究加强党内政治生活和党内监督的措施。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前,有关方面作了准备,对贯彻执行中央八项规定精神、落实加强作风建设措施的情况进行了梳理,就中央政治局加强自身建设在一定范围征求了意见,中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话,重点围绕维护党中央权威和党的团结、开展党内政治生活、自觉接受监督、廉洁自律等方面进行查摆,撰写了发言材料。

会议首先审议了《关于贯彻执行中央八项规定精神、落实加强作风建设措施的情况报告》。随后,中央政治局同志逐个发言,按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言,认识深刻,体会真切,查摆严格,意见坦诚,交流充分,进一步统一了思想、明确了

方向、凝聚了力量。

中央政治局同志的发言,把握和体现了4个重点。一是对加强和规范新形势下党内政治生活、党内监督重要性和必要性的认识,自觉以身作则、为全党全社会作出示范。二是对增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识的认识,自觉遵守党的政治纪律和政治规矩,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉维护党中央权威,扎实落实好党中央决策部署。三是对作出重大决策部署必须深入开展调查研究,做到科学决策、民主决策、依法决策的认识,加强对党和国家工作重大问题和突出矛盾的调查研究。四是对照中央政治局带头执行中央八项规定,带头自律和接受监督、保持清正廉洁政治本色的认识,对个人廉政情况作出报告,坚持用党和人民赋予的权力为人民服务。

会议认为,党的十八大以来,中央政治局结合落实中央八项规定、深入改进作风和开展“三严三实”专题教育,分别召开民主生活会,效果都很好。《关于新形势下党内政治生活的若干准则》规定,中央政治局每年要召开民主生活会。要落实好这一规定,把每次民主生活会都开好、开出高质量,在全国起到示范作用。

会议认为,在全党开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,是党中央根据全面从严治党形势作出的重要决策。在党中央领导下,各级党组织共同努力,学习教育取得积极成效。全面从严治党要敢管敢严、真管真严、长管长严。只有全党身板直、腰杆硬,才能赢得人民信任,才能巩固党的执政地位,才能保证革命先辈们用鲜血

和生命打下的红色江山代代相传。

会议认为,一年来,中央政治局贯彻落实中央八项规定的情况是好的。坚持标准不降低、狠抓落实不放松、正风肃纪不手软,作风建设效果更加凸显,党内政治生态更加清朗,党群干群关系更加密切。在改进调查研究、精简会议活动、精简文件简报、规范出访活动和警卫工作、改进新闻报道等方面都做了新的努力。中央政治局同志不仅自己以身作则,而且重视推动中央八项规定精神在分管领域、分管部门或分管地方的贯彻落实。中央八项规定这个概念已经深入人心,把规矩和尺度立起来了。

会议指出,目前,在党风建设方面还存在一些问题,如思想基础不够牢固、“两个责任”落实不到位、“四风”问题出现一些新情况新动向,部分党员干部担当精神不足、能力不足、制度执行力有待提高等。我们要在坚持中深化、在深化中坚持,落实管党治党主体责任,强化监督执纪问责,着力解决突出问题,继续把作风建设推向前进。

会议强调,深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,把《准则》、《条例》贯彻落实好,是把全面从严治党推向深入的战略举措。全面从严治党永远在路上。我们不能满足于已经取得的成绩,不能有松松劲、歇歇脚的心态,要以加强和规范党内政治生活、加

强党内监督为抓手,推动全面从严治党不断深化,实现党内政治生态根本好转。贯彻执行《准则》、《条例》,中央政治局既负有领导责任,也负有示范责任,只有带好头、做榜样,才能成为无声的命令,产生强大的感召力。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结,并就中央政治局贯彻落实《准则》、《条例》提出了要求。

习近平强调,党的历史、新中国发展的历史都告诉我们:要治理好我们这个大党、治理好我们这个大国,保证党的团结和集中统一至关重要,维护党中央权威至关重要。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结,并就中央政治局贯彻落实《准则》、《条例》提出了要求。中央政治局的同志要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,当政治上的明白人。对党忠诚,关键是要有坚定的理想信念。“四个意识”不是空洞的口号,不能只停留在口头表态上,要切实落实到行动上。大家要以党的基本路线为根本遵循,认真学习和正确把握党的理论和路线方针政策,多从人类发展大潮流、世界变化大格局、中国发展大历史来认识和把握党的基本路线,深刻领会为什么基本路线要长期坚持。

(下转B4版)

市委组织部受理 违反换届纪律 举报平台

举报电话: 0632-12380

举报网站: <http://www.zz12380.gov.cn>

举 报 短 信 :

18763212380

通 讯 地 址 : 枣庄市

委组织部举报中心

邮 政 编 码 : 277800

全市雨情

12月26日8时至12月27日8时,全市平均降水量2.6毫米,台儿庄区4毫米,峄城区3毫米,薛城区2毫米,高新区3毫米,山亭区2毫米,滕州市2毫米,最大点台儿庄涧头集为5毫米。

市水文局27日发布



船妹子送“暖阳”

12月23日,在台儿庄区张山子镇中心小学,船妹子万培在为学生试穿新羽绒服。当日,台儿庄古城内河游船部的船妹子们带着购置的新棉衣,来到革命老区张山子镇,为贫困学生送来冬日里的温暖。

(张严新 摄)

市纪委通报山亭区人民法院部分领导干部违反中央八项规定精神问题

本报讯 为进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,近日,市纪委通报了山亭区人民法院部分领导干部违反中央八项规定精神问题。

2014年5月,山亭区人民法院党组书记、原院长王光耀同志组织该院党组成员、副院长满孝敏,党组成员、副院长马冬青,党组成员、纪检组长王光瑞,党组成员、正科级审判员马明,党组成员、政治处主任

翟德才,党组成员、正科级审判员褚庆波,正科级审判员宋宜峰,执行局副局长高杰民等8人在区法院执行局餐厅无公务聚餐、饮酒。2016年4月,王光耀同志再次组织该院马冬青、王光瑞、宋宜峰以及副科级审判员李岩等4人在区法院执行局餐厅无公务聚餐、饮酒。两次聚餐费用均在区法院财务列支。

王光耀同志同时还存在违规收受礼品、违规使用公

房、违反国家法律法规规定和其他违反廉洁纪律的行为。

中共枣庄市委给予王光耀同志撤销中共山亭区委委员、山亭区人民法院党组书记职务处分,枣庄市中级人民法院给予其撤职处分;山亭区纪委对其他违纪人员分别给予党内严重警告、党内警告处分。

通报指出,山亭区人民

法院部分领导干部集体违反中央八项规定精神,暴露出该院党组织党的领导弱化,

党的建设缺失,党组织涣散,全面从严治党不力。党员领导干部特别是主要领导干部本应模范遵守党的纪律,带头执行中央八项规定精神,却置中央三令五申于不顾,不收敛不知止,顶风违纪,教训十分深刻,各级党组织和广大党员干部要从中汲取教训,引以为戒。

通报要求,元旦、春节将至,“四风”问题易发多发,各

级党组织要认真学习贯彻十

八届六中全会精神,切实履行

全面从严治党主体责任,坚持抓早抓小、动辄则咎。广大党员干部特别是党员领导干部要率先垂范,自觉抵制不良风气,对“四风”问题要真管真严、敢管敢严、长管长严。各级纪检监察机关要认真履行监督责任,紧紧围绕享乐奢靡问题,密切注意隐形变异“四风”,严肃监督执纪问责,典型问题一律点名道姓通报曝光。要认真落实《中国共产党问责条例》和《中国共产党党内监督条例》,对落实中央八项规定精神不力、发生严重“四风”问题的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织的责任,推进全面从严治党不断深入。(枣纪风)

各区(市)2016年11月份环境空气质量改善及现状排名

PM2.5浓度最好的是峄城区,为73μg/m³,最差的是薛城区,为93μg/m³,改善幅度最大的是峄城区,为30.5%,改善幅度最小的是台儿庄区,为17.9%;PM10浓度最好的是台儿庄区,为139μg/m³,最差的是山亭区,为158μg/m³,改善幅度最大的是峄城区,为10.4%。恶化幅度最大的是山亭区,为7.5%;

SO₂浓度最好的是台儿庄区,为21μg/m³,最差的是峄城区,为36μg/m³,改善幅度最大的是市中区,为63.1%,恶化幅度最大的是山亭区,为10.0%;NO₂浓度最好的是峄城区,为29μg/m³,最差的是市中区,为44μg/m³,改善幅度最大的是台儿庄区,为29.2%,恶化幅度最大的是山亭区,为29.2%。

备注:改善得分和现状排名是根据《山东省人民政府办公厅关于修改山东省环境空气质量生态补偿暂行办法的通知》(鲁政办字〔2015〕241号)中的四项污染物权重比例计算,其中改善得分结合我市实际新加入了重污染天数权重。

改善得分和现状排名是根据《山东省人民政府办公厅关于修改山东省环境空气质量生态补偿暂行办法的通知》(鲁政办字〔2015〕241号)中的四项污染物权重比例计算,其中改善得分结合我市实际新加入了重污染天数权重。

改善得分和现状排名是根据《山东省人民政府办公厅关于修改山东省环境空气质量生态补偿暂行办法的通知》(鲁政办字〔2015〕241号)中的四项污染物权重比例计算,其中改善得分结合我市实际新加入了重污染天数权重。